
Актуальні питання розвитку агробізнесу в Україні

  

  

22.11.2018 року у Лубенському фінансово-економічному коледжу Полтавської державної
аграрної академії відбулася науково-практична конференція на тему: «Актуальні питання
розвитку агробізнесу в Україні», яка стала генератором дискусій та пізнанням нових ідей
та досліджень.

  

У конференції взяли участь 22 учасники, серед них науковці та студенти Полтавської
державної аграрної академії.

  

Метою конференції був аналіз стану та тенденції розвитку ринку землі в Україні,
питання, пов’язані з особливостями ведення бухгалтерського обліку та оподаткування
фермерських господарств і суб’єктів малого підприємництва, ознайомлення з роллю
менеджменту та маркетингу в агробізнесі.
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    Засідання відкрила директор коледжу Т. А. Орошан. У своєму виступі вона передалавітання учасникам конференції та акцентувала увагу на актуальності тематики заходу.  Про необхідність науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти ОКР «Молодшийспеціаліст» доповіла координатор наукового товариства к.е.н., викладачобліково-фінансових дисциплін Кухта К.О.  Серед учасників конференції були і студенти Лубенського фінансово-економічногоколеджу ПДАА.  Олександр Козін та Вадим Шкурат влучно відмітили вміння керувати агропідприємствомта яким повинен бути сучасний керівник.  Студенти Катерина Рибаченко, Тетяна Войтер та Каріна Можчіль - досліджувалипитання особливості ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітностіфермерських господарств.  Секцію 1 «Стратегічний та інноваційний розвиток підприємств» представила студенткаДарина Носенко, яка відзначила що інтеграція є запорукою успіху агробізнесу.  Наталія Гусаренко ознайомила з системою адміністрування ПДВ в агробізнесі.  Катерина Філатова - досліджувала відмінності категорій гроші та фінанси.  Питання фінансової звітності суб'єктів малого підприємства займався ЯрославТараненко.  За результатами конференції сформовано збірник, який розміщено на сайті коледжу, аучасники отримали сертифікати.     Катерина Кухта,   координатор наукового товариства  
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